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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/07/2015 

PRESIDENTE (Daniel Vilela) - Manutenção do painel eletrônico de votação.  

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Daniel Vilela) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral com a presença do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de 

Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Mangabeira Unger, para 

esclarecimentos relativos à Pasta. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. MANGABEIRA UNGER, Ministro de 

Estado Chefe da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República. 

PRESIDENTE (Eduardo Bolsonaro) - Encerramento da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença, na Casa, do Ministro José 

Barroso Filho, do Superior Tribunal Militar. 

 

V - BREVES COMUNICAÇÕES 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Transcurso do 21º aniversário de implantação 

do Plano Real. Relevância do setor agropecuário para a economia do País. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Assinatura de ordem de serviço 

referente à terceira etapa de pavimentação asfáltica da estrada geral de Linha 

Salete, no Município de Modelo, Estado de Santa Catarina. Criação da Frente 

Parlamentar em Defesa da Bovinocultura de Leite. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

inscrição para uso da palavra. 
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CABO SABINO (PR, CE) - Transcurso do Dia do Bombeiro. Expectativa de 

atendimento pelo Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana, de pedido do 

orador de instalação de unidade do Corpo de Bombeiros no Município cearense de 

Quixadá. 

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB) - Manifestação de voto favorável à 

proposta de emenda à Constituição sobre a redução da maioridade penal no Brasil. 

Elogio ao Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, pela condução da votação 

da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Dificuldades para obtenção de quórum 

regimental nas sessões deliberativas matutinas realizadas às quintas-feiras na Casa.  

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Determinação às Comissões da Casa de 

encerramento dos trabalhos em face do início da Ordem do Dia no plenário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa de Modernização da Gestão e de 

Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro, dispõe sobre a gestão temerária no 

âmbito das entidades desportivas profissionais e dá outras providências. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SILVIO TORRES 

(PSDB, SP). 

JUNIOR MARRECA (Bloco/PEN, MA - Como Representante) - Homenagem 

póstuma ao Desembargador Federal Leomar Barros Amorim de Sousa. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BENJAMIN 

MARANHÃO (SD, PB), DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), DANILO 

FORTE (Bloco/PMDB, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 
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NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Regozijo com a 

aprovação pela Casa de proposta de emenda à Constituição relativa à redução da 

maioridade penal de 18 para 16 anos de idade no Brasil. Congratulações ao 

Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, pela condução dos trabalhos. 

Expectativa de aprovação da matéria em segundo turno. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Como Líder) - Transcurso do Dia da 

Independência do Brasil na Bahia, alusivo à consolidação da independência do 

Brasil no Estado. Ineficácia da redução da maioridade penal como medida de 

combate à violência no País.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Ausência de quórum regimental para 

submissão de requerimento a votos. Aviso ao Plenário sobre a não realização de 

sessões deliberativas no período matutino das quintas-feiras. 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de reconsideração sobre a decisão a respeito da não realização de sessões 

deliberativas no período matutino das quintas-feiras. 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

procedimento para a condução dos trabalhos das sessões deliberativas das quintas-

feiras.  

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

reconsideração sobre a decisão a respeito da não realização de sessões 

deliberativas no período matutino das quintas-feiras. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento, por 

uma sessão, da votação da Medida Provisória nº 671, de 2015.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado OTAVIO 

LEITE (PSDB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retificação de aviso dado ao Plenário sobre 

o trancamento da pauta em virtude da aprovação do requerimento. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão de prazo para análise de emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 

2.177, de 2011. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Sibá Machado. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados WASHINGTON REIS (Bloco/PMDB, RJ), VICENTE CANDIDO (PT, SP).   

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB). 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

negociação para votação da medida provisória e convocação de nova sessão 

extraordinária no caso de realização de acordo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Otavio Leite. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR). 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

convocação de sessão extraordinária para o dia 7 de julho de 2015 para votação da 

medida provisória.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Otavio Leite. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ORLANDO 

SILVA (PCdoB, SP). 
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SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a votação, em segundo turno, de proposta sobre a redução da maioridade 

penal no Brasil.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), JOÃO DERLY (PCdoB, RS), 

ARNALDO JORDY (PPS, PA), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), CAPITÃO AUGUSTO 

(PR, SP), HÉLIO LEITE (DEM, PA), ROBERTO GÓES (PDT, AP), DR. SINVAL 

MALHEIROS (PV, SP), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), ARTHUR VIRGÍLIO 

BISNETO (PSDB, AM).  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO TORRES (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA 

(DEM, BA) e SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 2.177, de 2011. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.177-A, de 2011, que institui o Código Nacional de Ciência, Tecnologia e 

Inovação. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, 

BA). 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a possibilidade de apreciação de proposição em regime de urgência. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Giovani Cherini. 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

procedimento de votação de projeto de lei complementar sobre a idade para a 

aposentadoria compulsória de categorias de servidores públicos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Discussão da matéria. Aplausos à 

Encíclica Laudato Si, do Papa Francisco. Prisão, pela Polícia Civil do Estado do 

Pará, de acusados de fraudes no Sistema de Comercialização e Transporte de 

Produtos Florestais — SISFLORA para obtenção de crédito de movimentação de 

madeira no Estado. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Questão de ordem sobre a tramitação 

diferenciada de projetos de código.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do 

Deputado Pauderney Avelino. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IZALCI (PSDB, DF).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada do item da pauta, de ofício.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

HÉLIO LEITE (DEM, PA) - Anúncio de apresentação do Projeto de Lei nº 

2.070, de 2015, sobre garantia de gratuidade no acesso à Internet em terminais 

rodoviários e ferroviários e em portos e aeroportos. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Descrença no Governo da Presidenta 

Dilma Rousseff.  
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CESAR SOUZA (PSD, SC) - Atrasos na conclusão das obras do Contorno 

Viário da Grande Florianópolis, no Estado de Santa Catarina. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Defesa da Medida Provisória nº 677, de 

2015, que cria o Fundo de Energia do Nordeste com a participação da Companhia 

Hidroelétrica do São Francisco — CHESF, subsidiária das Centrais Elétricas S.A. — 

ELETROBRAS, e estende até o ano de 2037 a vigência de contratos especiais entre 

a CHESF e indústrias eletrointensivas do Nordeste. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


